



SPORTS



صدر دہلی کے ارشد ندم کو ہلال امتیاز سے نوازا گیا



اسلام آباد: صدر آصف علی زرداری ارشد ندم کو ہلال امتیاز سے نوازا رہے ہیں۔

واضح رہے کہ ارشد ندم نے پیرس اولمپکس کے جیولن تھرو ویکم میں نیزہ 92.97 میٹر تک پھینک کر عالمی ریکارڈ بنایا تھا اور پہلی مرتبہ پاکستان کے لیے گولڈ میڈل حاصل کیا تھا

فرانسیسی صدر نے پیر اولمپکس گیمز 2024 کا افتتاح کر دیا



فرانس (یورپ ڈیسک) فرانسیسی صدر ایمانوئل میکرون نے پیر اولمپکس گیمز 2024 کا افتتاح کر دیا۔

پاکستانی خداداد فٹبالر سجاد مہر سوئٹزر لینڈ کی فٹبال ٹیم میں شامل



زوریخ (ویب ڈیسک) پاکستانی خداداد فٹبالر سجاد مہر سوئٹزر لینڈ 18 فٹبال ٹیم میں شامل ہوئے۔ سجاد مہر نے سوئٹزر لینڈ کی فٹبال ٹیم میں شامل ہونے پر خوشی ظاہر کی ہے۔

پاکستان اولمپک ایسوسی ایشن نے کراچی میں 35 ویں قومی ٹیبلو کے انعقاد کی منظوری دیدی

کراچی (سپورٹس ڈیسک) پاکستان اولمپک ایسوسی ایشن نے کراچی میں 35 ویں قومی ٹیبلو کے انعقاد کی منظوری دے دی۔

جیک اورم کیویز کے نئے بولنگ کوچ مقرر



نئیوز لینڈ (سپورٹس ڈیسک) نیوزی لینڈ کے جیک اورم کیویز کے نئے بولنگ کوچ مقرر کر دیے گئے۔

راولپنڈی (سپورٹس ڈیسک) پاکستان ٹیسٹ ٹیم کے ہیڈ کوچ جسٹن گیمس کا کہنا ہے کہ شاہین شاہ آفریدی کو دوسرے ٹیسٹ سے ڈراپ کر دیا گیا، ہیڈ کوچ جسٹن گیمس نے کہا کہ شاہین شاہ آفریدی کو دوسرے ٹیسٹ سے ڈراپ کر دیا گیا ہے۔

پولینڈ فٹبال ٹیم کے گول کیپر ووٹسٹرنے کا ریٹائرمنٹ کا اعلان



وارسا (ویب ڈیسک) پولینڈ فٹبال ٹیم کے گول کیپر ووٹسٹرنے نے ریٹائرمنٹ کا اعلان کر دیا۔

حسن نقوی دسمبر میں اسی سی کی صدارت سنبھالیں گے

کراچی (سپورٹس ڈیسک) پاکستان کرکٹ بورڈ کے موجودہ چیئرمین حسن نقوی 2 برس کیلئے ایس سی کی صدارت سنبھالیں گے۔

ہسپانوی فٹبال لیگ: لاویز اور اٹھلینگ بلباؤ نے اپنے میچز جیت لیے سخت مقابلے کے بعد

مڈرڈ (ویب ڈیسک) ہسپانوی فٹبال لیگ میں لاویز اور اٹھلینگ بلباؤ کی ٹیموں نے اپنے میچز جیت لیے۔

سیاسی پناہ کا معاملہ، پی ایچ ایف کا کھلاڑیوں کا پاپیورٹ کیمپل کرانے کیلئے وزارت داخلہ سے رابطہ

مرٹنی یعقوب، عبدالرحمن جوینیہ، احتشام اسلام اور فریوڈ اکترو قاسم نے پی ایچ ایف کو بیرون ملک جانے کی اطلاع نہیں دی۔

سیاسی پناہ کی درخواست دی نہ لینا چاہیے ہیں، بیرون ملک جانا تو یہ کام پہلے بھی کر سکتے تھے ہائی پلینز

اسلام آباد (خبر ذمیاں سے) ہائی پلینز کے حاملین کو بیرون ملک سیاسی پناہ کے معاملے پر پاکستان ہائی فیڈریشن (پی ایچ ایف) نے کھلاڑیوں اور فریوڈ کا پاپیورٹ کیمپل کرانے کے لیے وزارت داخلہ سے رابطہ کر لیا۔



مومل شیخ کی حامل گانے پر ڈانس ویڈیو وائرل



کراچی (خبر ذمیاں سے) مومل شیخ کی گانے پر ڈانس ویڈیو وائرل ہوئی ہے۔

بیوی کو بتادیا تھا گھر کی صفائی اور برتن دھوسکتا ہوں، کھانا نہیں پکا سکتا: نصیر الدین شاہ



دہلی (ویب ڈیسک) بالی وڈ کے سنیئر اداکار نصیر الدین شاہ نے اپنی کھانا پکانے کی صلاحیتوں کے بارے میں ایک شو میں کہا۔

اداکارہ نہیں وکیل بننا چاہتی تھی، کریسنہ پپور کا بڑا انکشاف



کریسنہ پپور نے وکیل بننا چاہتی تھی، لیکن اداکارہ بننے کا فیصلہ کر لیا۔

فردوس جمال کی تنقید پر ہمایوں سعید کا دلچسپ رد عمل



فردوس جمال کی تنقید پر ہمایوں سعید کا دلچسپ رد عمل سامنے آیا۔

شوہر سے 10 سال بڑی ہوں، جٹا فیصل کا عمر پوچھنے والی نوان کو دیا گیا جواب وائرل



جٹا فیصل کا شوہر سے 10 سال بڑی ہوں، جٹا فیصل کا عمر پوچھنے والی نوان کو دیا گیا جواب وائرل۔

پاکستان خوز اٹھری کے معروف اداکار ہمایوں سعید نے اپنی اداکارہ ساجدہ بیگم کو فرودس جمال کی تنقید پر ہمایوں سعید کا دلچسپ رد عمل سامنے آیا



پاکستان خوز اٹھری کے معروف اداکار ہمایوں سعید نے اپنی اداکارہ ساجدہ بیگم کو فرودس جمال کی تنقید پر ہمایوں سعید کا دلچسپ رد عمل سامنے آیا۔

سکتا تو لڑکی دیکھتا، اداکارہ نے پولیس سے مدد مانگی

سکتا تو لڑکی دیکھتا، اداکارہ نے پولیس سے مدد مانگی۔

لاہور (خبر ذمیاں سے) پاکستان کے معروف اداکار و میڈیا شخصیت جٹا فیصل کا شوہر سے 10 سال بڑی ہوں، جٹا فیصل کا عمر پوچھنے والی نوان کو دیا گیا جواب وائرل

لاہور (خبر ذمیاں سے) پاکستان کے معروف اداکار و میڈیا شخصیت جٹا فیصل کا شوہر سے 10 سال بڑی ہوں، جٹا فیصل کا عمر پوچھنے والی نوان کو دیا گیا جواب وائرل۔

